
 

 

Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde 16.04.2024. 
 
Tilstede: Thomas, Berit, Lizzie, Bettina, Lizzi. 
Afbud: Torben, Jens-Erik, Martin, Jannie. 
 
Forretningsordenen tilsidesættes for at kunne hastebehandle dagsordenens 
punkt 2. Afd.605`s forslag til forretningsmodel af Cafe Perlen. Punkt.1, 3 og 
4 udskydes til ekstraordinært bestyrelsesmøde den 23. april kl. 17.00. 
 
2.   Afd. 605´s forslag til forretningsmodel af Cafe Perlen. 
Berit og Thomas refererer fra Cafe Perlens driftgruppemøde i går den 15/4. Dagsorden til mødet 
blev modtagen samme dag som mødet skulle afholdes.  
Der var to punkter på dagsordenen, 1. En kort gennemgang af de tre forretningsmodeller, 2. 
Afstemning.  
Afd. 606 og 607 ønsker modellen med tre ansatte, hvilket er mindre aftenåbent end modellen med 
to ansatte, og ønsker det startet op hurtigst muligt, afd. 608 ønsker rent udlejning. 
605 var ikke klar på en afstemning og ønskede den udskudt til efter vores næste ordinære 
bestyrelsesmøde, da vi ikke havde en klar beslutning fra vores bagland. Flertallet af deltagerne 
mente der skulle stemmes, for det blev aftalt på det sidste møde, og kunne vi ikke det, måtte det 
så være at stemme blank, hvilket jeg opponerede imod, da jeg ikke mente det er rigtigt at insisterer 
på en afstemning, hvor dagsordenen kom samme dag som mødet og der ikke er noget referat fra 
det sidste driftgruppemøde. Vedkendte mig jeg muligvis havde misforstået noget på sidste 
driftgruppemøde for Cafe Perlen.  
Et medlem af driftgruppen spurgte om hvordan vi stemte, er det pr. medlem eller pr. afdeling og 
hvad hvis der var stemmelighed, hvortil svaret var, så er det op til organisationsbestyrelsen. 
Der blev diskuteret en del på kryds og tværs, både om de forskellige forretningsmodeller, og ny 
udarbejdelse af de gamle aftaler samt om en forretningsorden for Cafe Perlens driftgruppe. 
Thomas henstillede til der fremadrettet blev taget referat fra møderne, da der ellers ikke foreligger 
dokumentation for trufne beslutninger. Der blev på driftgruppemødet i går den 15/4 ikke valgt 
referent. 
Flertallet ønskede stadig en afstemning. 
Kompromiset blev forslaget fra Thomas om at han kunne sætte punktet på vores ekstraordinære 
bestyrelsesmøde i dag og derefter sende svaret til formanden for Perlens driftgruppe. 
 
De tre forretningsmodeller blev gennemgået, når det skal gå så stærk er fremmødt bestyrelse 
enige om at afd. 605 vælger ren udlejning. Thomas sender mail med beslutningen. 
Derved er der to afdelinger der ønsker modellen med 3 ansatte og to afdelinger der ønsker ren 
udlejning.  
Berit mener det er ærgerligt at organisationsbestyrelsen skal ind over efter kun tre møder, i stedet 
for at bruge noget tid på at diskutere muligheder og konsekvenser på en måde så alle bliver hørt. 
 
Økonomien for de tre forretningsmodeller bliver delt efter Fordelingsnøglen 605  22,15% 
                                                                                                                        606  22,19% 
                                                                                                                        607  23,49%   
                                                                                                                        608  32,17% 
 
Næste møde 23/4 kl. 17.00 ekstraordinært bestyrelsesmøde. 
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